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-> Aytde
son u¢ yilda hi¢ soru gelmedi.
En son 2013'de soru geldi.
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tada esit ve ayni yonlu elektrik alan olu- -
sur. %

=» Elektrik alanin yonu (+) yuklu levhadan (-) yonlu levhaya dogrudur.







Sekildeki paralel levhalar arasinda dizgun bir elektrik alan
olusmaktadir. Levhalar arasindaki K, L, M noktalarinin elektrik

potansiyelleri V., V|, V,,'dir.
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Buna gore, V., V,, V,, arasindaki iligki asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?
(Y levhasinin potansiyelini sifir aliniz.)

E) V>V, >V,




lletken, birbirine paralel iki levhanin uglar 50 volt potansiyel
farka sahip Uretece sekildeki gibi baglanmistrr.
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Buna gore, PR noktalari arasindaki potansiyel fark buyuk-
lugu kac volt’tur?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50
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Sekildeki iletken levhalar arasinda olusan elektrik alan siddeti
E’dir.
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d: levhalar arasindaki uzakhk
V: Uretecin potansiyel farki
m: cismin kutlesi

q: elektrik yuku

olduguna gore, parcaciga etki eden elektriksel kuvvetin
etkisiyle kazanilan ivme bagintisi asagidakilerden hangi-

sidir?
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Kltlesi 2m, elektrik yukl +q olan bir parcacik disey levhalar
arasinda sekil - I’deki gibi dengededir.
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Sekil | Sekil Il

Buna gore, ayni parcacik sekil I’'deki diizenege konulursa
hareket ivmesinin buyukliugu ka¢ g olur?

(g: yer cekimi ivmesi)
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5




Birbirine paralel, iletken iki levhanin uclarina 50 volt gerilimli bir
Uretec sekildeki gibi baglaniyor. Bu levhalarin arasinda yUku
8.107>C olan bir K cismi ipek iplikle asildiginda sekildeki gibi
dengede kaliyor.
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50 volt

lletken ve paralel levhalar arasindaki uzaklik 5 cm oldugu-
na gore, cismin kutlesi kac kg’dir?

(g: 10 m/s®, sin53° = 0,8; cos53° = 0,6)
A) 0,2 B)0,4 C)0,6 D) 0,8 F) 0,9
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Birbirine paralel ve iletken levhalar arasinda sekildeki gibi —q
yUklU pargcacik serbest birakiliyor.

Parcacigin agirhgi G, etki eden elektriksel kuvvet F oldu-
guna gore,

l. F =G ise parcacik L ydrlngesini izler.

Il. F > G ise parcacik K yoringesini izler.

lll. F < G ise parcacik sabit hizla hareket eder.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) I vell E)lvelll




lletken paralel levhalarin arasina 10 eV kinetik eneriji ile elekt-
ron sekildeki gibi girmektedir.

Surtiinmeler 6nemsenmedigine goére, elektronun K, L, M
noktalarindaki kinetik enerjileri asagidakilerden hangisin-
de dogru verilmistir?

(Yer cekimi 6nemsiz ve elektrik yuki e’dir.)

Ex(eV) E (eV) Ep(eVv)
A) 10 10 10
B) 10 10 20
C) 10 15 20
D) 15 20 25

E) 20 25 30




Birbirine paralel metal levhalarin uclari arasindaki potansi-
yel farklan 2V, 8V olan Ureteclere sekildeki gibi baglanmistir.
X noktasindan serbest birakilan bir elektron kesikli ¢izgilerle
belirtilen yolu izlemektedir.

Buna gore, elektron hangi noktadan geri déner?
B) N C)M D) L E) K




Birbirine paralel K, L, M iletken levhalarinin uglarina V,, V, geri-
limine sahip piller sekildeki gibi baglaniyor. K levhasi éninden
serbest birakilan +q yuUkli parcacik L levhasindaki delikten
gecerek M levhasina ulasmadan S noktasindan geri dénuyor.
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Buna gore, parcacigin hiz - zaman grafigi asagidakilerden
hangisi olabilir?
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Birbirine paralel ve iletken P, R levhalar bir pilin ucuna sekilde-
ki gibi baglanmistir. P levhasi 6nlinden serbest birakilan kitle-
leri farkh, +q elektrik yUkll K, L cisimleri R levhasina carpiyor.

PP 1R

Buna gore,
|. K ve L cisimlerinin levhalar arasindaki hareket ivmeleri
esittir.
[I. K ve L cisimlerinin R levhasina ¢carpma hizlar esittir.
lIl. K ve L cisimlerinin R levhasina carptiklar andaki kinetik
enerjileri esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lli
D) | ve ll E) Il ve lll




Surtinmesiz yatay diuzlemde paralel levhalar arasindaki g
yukll pargacik ty = 0 aninda K noktasindan harekete bagla-
maktadir. Parcacik 2t aninda P noktasina 2v hizi ile carpmak-
tadir.
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Buna gore, parcacigin t anindaki yeri asagidakilerden han-
gisidir?
(Noktalar arasindaki uzaklik esittir.)

A) L noktasinda B) LM arasinda
C) M noktasinda D) MN arasinda
E) N noktasinda




letken, birbirine paralel (i¢ levha uglari arasindaki potansiyel
farklari V4, V, olan Uretegler Sekil - I'deki gibi baglanmistir.
K noktasindan ty = 0 aninda durgun halden harekete gegen
parcacigin hiz - zaman grafigi Sekil - II’deki gibidir.
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Parcacik deliklerden gecerek son durumda M noktasinda
olduguna gore;

l. 3V, =4V,
.V, =2V,
. 2d, =d,
esitliklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) I ve lll E) Il ve lll






